

जब से लगा घर में नल, रस्सी डालकर बाल्टी खींचकर नहीं लगाना पड़ता बल

वृद्धा विपदी बाई को मिली कुएं जाने से मुक्ति

कोरबा । कई साल पहले विपदी बाई को कुएं से पानी भरने में कोई तकलीफ नहीं थी। वह बड़े-बड़े बर्तन लेकर कुएं के पास जाती थी और कुएं में रस्सी डालकर बल ही आसानी से बाल्टी डालकर पानी खींच निकालती थी। यह काम सुबह-शाम ही नहीं चलता था, घर में जब भी पानी की जरूरत होती थी कुएं तक का सफर चलता ही रहता था। समय बीता गया, विपदी बाई ऐसे ही पानी कुएं से भरती रही। धीरे-धीरे उम्र बढ़ने के साथ विपदी बाई का शरीर जवाब देने लगा, घर में पानी की जरूरत तो बढ़ती चली गई, लेकिन कुएं में बाल्टी डालकर रस्सी से पानी से भरती बाल्टी को खींच पाना आसान नहीं रह गया। कई बार तो वह पानी से भरती बाल्टी को पानी को कुएं से खींचतीं अपनी किस्मत को कोसती। यह सिलसिला कई महीनों तक चलता रहा, लेकिन कुछ विपदी बाई को मुक्ति मिल चुकी है। एक दिन जब जवान मिशन अंतर्गत गांव में, घर-घर पाए गए विकरल नरक कमिश्नर दिया जाने लगा तो विपदी बाई को यह सच कुछ दिनों का



खेल लगा। घर पर नल कनेक्शन लगाने के पश्चात आधिकारिक जब नल चालू की गई तो विपदी बाई के घर में लगे नल से भी पानी आने लगा। विपदी बाई के लिए यह किसी बड़े उपकार से कम नहीं था। घर पर नल मिल जाने से विपदी बाई ही नहीं उसकी जैसी अनेक वृद्ध महिलाओं को कुएं जाने और कुएं में रस्सी डालकर पानी का भार खींचने शारीरिक थकावट वाले बल से आजादी मिल गई। घर में ही नल कनेक्शन मिलाने से उन्हें कुएं से घर तक बर्तन का भार सिर में उठाने से भी मुक्ति मिल गई।

कलरवा विकासखण्ड के अंतर्गत ग्राम पंचायत तरदा के आजाद ग्राम केगापाली को विपदी बाई ने बताया कि पहले कुएं से ही पानी भर कर

लाना पड़ता था। एक उस तक कुएं से पानी निकालने में कोई तकलीफ नहीं थी लेकिन उस होने के बाद कुएं में रस्सी डालकर पानी से भरती बाल्टी खींच पाना आसान नहीं है। घर में नल का कनेक्शन लगाने और पानी मिलने के बाद कुएं से पानी लाना बंद हो गया है। उन्होंने बताया कि घर पर नल मिलने से उनकी बड़ी समस्या का अंत हो गया है। घर के लिए जवान पकने तथा अन्य संशुद्ध कार्य हेतु पानी की आवश्यकता लगातार बनी रहती है। अब उन्हें सिर पर पानी से भार बर्तन सिर पर लादकर घर तक नहीं लाना पड़ता। घर पर मौजूद विपदी बाई ने फिर खुबसूरत ने बताया कि पहले पानी के लिए उनकी पत्नी को कुएं तक जाने से घर का काम प्रभावित होता था।



कोरबी धतुरा में 450 क्विंटल तथा नुनेरा में 50 क्विंटल धान जल

कोरबा । कलेक्टर श्री अजीत वसंत द्वारा अर्बेय धान पर कार्यवाही के लिए गए निर्देशों के तहत गुजरात विभागा को टीम द्वारा लगातार कार्यवाही का जा रही है। इसी कड़ी में आज रमाकत उदर, पिता बलराम एनर, गांव कोबी धतुरा, महेशल हरीबनवार के मकान सह गोदाम से 1125 बोटा(450 क्विंटल के लगभग धान को जवती को गई। पाली एएसडीएम श्रीमती सीमा यादव के मार्गदर्शन में राजस्व को टीम सहलीकर विष्णु वैकट, नायब तहसीलदार आर. एस. सोनी, खाद्य निरीक्षक सुरेंद्र लोधी, मजिरी निरीक्षक आकाश भारद्वाज एवं दिनेश कुमार द्वारा जल कार्यवाही की गई। इसी तरह ग्राम नुनेरा में ज्योती संतोष साहू, पिता सखाम साहू के यहां संयुक्त जांच दल राज्य विभागा से तहसीलदार एवं नायब तहसीलदार खाद्य विभागा को टीम ने 125 बोटी/50 क्विंटल धान जल किया।

जीव-जंतुओं की आवाज व शारीरिक संरचना जानी विद्यार्थियों ने

छत्तीसगढ़ विज्ञान सभा का शारकीय प्राथमिक शाला गढ़कटरा में आयोजित

कोरबा । छत्तीसगढ़ विज्ञान सभा कोरबा इकाई द्वारा शारकीय प्राथमिक शाला गढ़कटरा कोरबा में भीषण गैस त्रासदी और वन्य प्राणी संरक्षण दिवस के अवसर पर विद्यालयी छात्र-छात्राओं के साथ एक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के माध्यम से छात्रों ने जीव-जंतुओं की शारीरिक रचना को समझने के लिए उनको प्रश्नचक्र करने के लिए रंग-चित्रों के माध्यम से प्रश्न पूछने, रस्सों से लीक प्रिंटिंग की गई और फिर उक्रे गए। सभी बच्चों को जीव-जंतुओं के बचाने के लिए प्रोत्साहित किया गया। विभिन्न प्रकार की जीव-जंतुओं को आवाजों को जानने के लिए जानकारों दी। लानधार जीव जैसे हाथियों, बिल्लियों, नैबलों, उदबिलावा, चित्तों जैसे विहारीय जंतु, पक्षियों, कीट के संबंध में रोचक

30 करोड़ से बनने वाले सजय नगर अंडर ब्रिज को लेकर अधिकारियों ने किया निरीक्षण

निरीक्षण के दौरान किसी प्रकार की मुश्किल न होने पाए नागरिकों को, इसका रखें ध्यान

कोरबा । कोरबा नगर में आवामन को सुगमता के लिए शहर के प्रमुख स्थान सुनायलिया नगर रेलवे क्रॉसिंग मार्ग पर निर्मित होने जा रहे अंडर ब्रिज के निर्माण कार्य के दौरान सुनायलिया पुल, पावर हाउस रोड में बनने वाले यातायात के दबाव व निर्मित होने वाली जाम को रोकने के मद्देनार यातायात को वैकल्पिक व्यवस्था सुनिश्चित करने हेतु कलेक्टर श्री अजीत वसंत ने आज पुलिस अधीक्षक श्री विजय सिंह, निगम आयुक्त श्री आर्यभद्र पाण्डेय व अन्य अधिकारियों के साथ स्थल का निरीक्षण किया तथा आवश्यक दिशा निर्देश अधिकारियों को दिए। उन्होंने अंडरब्रिज निर्माण कार्य को सुगमता से लागू करने के लिए उदर गये वाले आवश्यक कदमों पर विस्तृत चर्चा की। कलेक्टर ने नगर मार्ग के दोनों वैकों का भी अवलोकन किया और निर्माण कार्य के दौरान ट्रैफिक को परेशानी से निपटने एवं वाहनों के व्यवस्थित परिवहन हेतु तैयार किए जाने वाले वैकल्पिक मार्ग का भी जायजा लिया। उन्होंने वैकल्पिक मार्ग से गाड़ियों के आवामन हेतु चिंत मजिग पीईटी का चयन करने एवं यथोचित स्थानों पर स्टॉपर लगाने के निर्देश दिए। साथ ही अधिकारियों को वैकल्पिक मार्ग को प्रभावी रूप से तैयार करने के निर्देश दिए जिससे अंडरब्रिज निर्माण के दौरान आम नागरिकों को किसी प्रकार की असुविधा न हो। गौरतलब है कि



कोरबा शहर घरे, पावर हाउस रोड, सुनायलिया पुल आदि पर बढ़ते यातायात के दबाव व दीर्घकालीन आवयवस्था को ध्यान में रखते हुए सुनायलिया पुल के समीप अंडरब्रिज का निर्माण करवाया जाना है। उक्त अंडरब्रिज का निर्माण कार्य अब शीघ्र प्रारंभ होगा, निर्माण कार्य के दौरान सुनायलिया पुल, पावर हाउस रोड व पुराने

कोरबा शहर को यातायात व्यवस्था पर प्रतिकूल प्रभाव न पड़े, जाम की स्थितिवां निर्मित न हो, आवामन व्यवस्था सुगम बनी रहे, इसके महनेक वैकल्पिक मार्ग को प्रभावी रूप से तैयार करने की आवश्यकता होगी। कलेक्टर ने सुनायलिया पुल से आगने रिहाए एवं प्रिंसीपल रोड, लायंस टावर मार्ग आदि का अवलोकन कर आवामन के वैकल्पिक मार्ग तैयार करने के संबंध में अधिकारियों का मार्गदर्शन किया, साथ ही इसके विभिन्न तकनीकी एवं व्यवहारीक पहलुओं पर भी विचार विमर्श किया। उन्होंने सुनायलिया पुल, टीपी नगर कीक सहित सुख मार्ग में यातायात दबाव एवं आवामन स्थिति का भी अवलोकन कर अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिए। इस अवसर पर एडीएमएल एएसपी श्रीमती नेहा वाम, श्री यू बी एस चौधान, संयुक्त कलेक्टर श्री मनोज बजाज, एएसडीएम श्री गौतम महलिन सहित अन्य विभागीय अधिकारी उपस्थित थे।

नए स्कूल भवन निर्माण के कार्य अप्रैल 2025 तक हर हाल में पूर्ण करने की बनाई जाए योजना

प्रशासन ने समय-सीमा की बैठक में एजेंसी को किया निर्देशित

कोरबा । कलेक्टर श्री अजीत वसंत ने आज कलेक्टर के सभासदों में निर्माण कार्य की समीक्षा बैठक लेकर अधिकारियों को निर्देशित किया कि निर्माण कार्य को निश्चित समय सीमा में पूर्ण किया जाए। कलेक्टर ने निर्देशित किया कि अर्बेय भवन मर से स्वीकृत हुए स्कूल भवन का निर्माण हर हाल में अप्रैल 2025 तक पूर्ण कर लिए जाए, ताकि नए स्कूल भवन में प्रवेश हो। निर्माण कार्य को पूर्ण करने के साथ ही ईड और कर को भी ध्यानपूर्वक विचारणीय अधिकारियों की है।



कलेक्टर ने निर्देश दिए कि किसी भी कार्य की प्रशासकीय स्वीकृति के दो माह के भीतर अनुबंध कर लिए जाए। उन्होंने निर्देश दिए कि निर्देशित किया गया कि विद्यार्थियों के निर्माण कार्य शीघ्र पूर्ण करा लिए जाए।

इसके साथ ही विद्यालयों में अतिरिक्त भवन निर्माण मसला आदि के कार्य भी निश्चित समय सीमा में पूर्ण किए जाए। उन्होंने निर्देश दिए कि विद्यार्थी विद्यालय प्रयास कर, स्कूल, आश्रम छात्रावास, बुद्धाश्रम आदि बर्तन वगैरे के लिए किए जाने वाले निर्माण कार्य को ध्यान में रखकर प्राथमिकता से पूर्ण करवा जाए। उन्होंने विद्यार्थियों को निर्देश दिए कि जिले में खनिज न्यास के निर्माण कार्य को पूर्ण करने के लिए विद्यार्थी प्रयास करें।

नए निगम आयुक्त को निर्देशित किया कि पीजी कॉलेज का निर्माण कार्य, जिला विकासखण्ड तथा एसीडीपी के निर्माण कार्य निश्चित समय सीमा में पूर्ण कर लिए जाए। ईड जल संयोजन विभागा को निर्देशित किया गया कि व्यवस्थित, जलवायु एवं नगर निर्माण के साथ शीघ्र पूर्ण कर लिए जाए। उन्होंने निर्देश दिए नगरिक के क्षेत्रों में जर्नालि कार्य जैसे सामुदायिक नगर, नूट्रील ट्राइल, पार्क निर्माण आदि के निर्माण कार्य एएसडीएम एवं नगरिय अधिकारी को टीम से चर्चा करके प्रस्तावित करें।

निकाय चुनाव को लेकर जिले में तीन जगह कांफ्रेंस की सह प्रभारी जरिता लेंगी कार्यकर्ताओं को बैठक

कोरबा । जिला कांफ्रेंस अध्यक्ष हरेंद्र प्रताप जायसवाल एवं श्रीमती सपना चौहान ने बताया कि अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के संविधान एवं सह-प्रभारी सुश्री जिरिता लेंगी कांफ्रेंस आयोजन निकाय एवं पंचसत चुनाव की तैयारी को लेकर कोरबा जिले के चारों विधानसभा क्षेत्र में विधानसभा सहित बैठक होगी। कोरबा विधानसभा क्षेत्र का दिनांक 06.12.2024 शुक्रवार को था, 11 बजे कांफ्रेंस कागलान टी पी सागर में तथा प्रयाग विधानसभा क्षेत्र का इसी दिनांक को दोपहर 02 बजे सामुदायिक भवन कारदला में बैठक होगी। वहीं कटरा विधानसभा क्षेत्र का दिनांक 07.12.2024 दिन सफावर को प्रातः 11.30 बजे सामुदायिक भवन कटरा में तथा पाली उनावार विधानसभा क्षेत्र का इसी दिनांक दोपहर 02.30 बजे सामुदायिक भवन पोड़ी उपरोक्ष में कांफ्रेंस करने के साथ बैठक होगा। बैठक में पूर्व मंत्री जयवंत अग्रवाल, विधायक फूलहरि राठिया, पूर्व विधायक पुरुषोत्तम कंवर, मोहित केकरा, दुसेरीश्री सिहार, महावीर राजकिशोर प्रसाद, जिला पंचायत अध्यक्ष शिवकला कंवर, नगर पालिका, नगर पंचायत अध्यक्ष विविध रूप से उपस्थित रहेंगे। जिला अध्यक्ष हरेंद्र प्रताप जायसवाल एवं श्रीमती सपना चौहान ने बैठक में कांफ्रेंस, महिला कांफ्रेंस, जनांक कांफ्रेंस, युवा कांफ्रेंस, सेवानिवृत्त, एएसडीएम, ईड, पंचक, आंडी विल, पूर्व पांडे, पूर्व एएसएम, राई, जौन व बृध कमेटी के चेताधिकारी एवं सदस्यों को समय पर उपस्थित होने आह्वान किया है।

शिकारी मोहल्ला में पानी की समस्या, लोगों ने पीएचई को इसके लिए जिम्मेदार ठहराया

कोरबा । पानी की समस्या से काफी समय से नुज रहे शिकारी मोहल्ला के लोग इस बात से संतप्त हैं कि उन्हें लोग स्वस्थतायुक्त विभाग नहीं बना रहा है कि टैंकर होने वाला है लेकिन कम होगा इसका पता नहीं है। अधिकारियों को लापरवाही से नाराज लोगों ने अर्बेय नगर विभागयों कर्षालय पहुंचकर अपनी मंशा से अवगत कराया। उन्होंने कहा कि इस मामले को लेकर उभर चक्का जाम और दूसरे प्रदर्शन होंगे।

पीएचईडी कार्यालय कटोयार में उपस्थित यह नागरिक है कटोयार के शिकारी मोहल्ला के रहने वाले हैं, जो अपने इलाके में जलापूर्ति से संबंधित समस्या को लेकर परेशान हैं। नेशनल हाइवे बाईपास के पास इन लोगों का निरा है। इस इलाके में अलग-अलग कण से पानी नहीं मिल रहा है। समस्या को बर्दाश्त करने हुए काफी अरसा चुका चुका है और अब लोगों को बल ही जवान दे गया है। नगरी निगम चुनाव से ठीक पहले यहां के नागरिकों ने इस मामले को लेकर अपने तेक दिखाने शुरू किए हैं। स्थानीय नागरिकों ने अपनी समस्या का समाधान किया जाने को लेकर लोक

स्वास्थ्य यांत्रिक विभागा के स्थानीय एएसडीएम कार्यालय पहुंचकर नागरिकों को आश्वासन दिया गया है कि उन्हें उनकी समस्या को दल करने के लिए किसी तरह से ध्यान नहीं दिया जा रहा है। बाईपास परबने के बाद यह मामला और गंभीर हो गया है जबकि पीएचई का एक ही जवाब है कि इस काम का टेंडर होने वाला है। जलापूर्ति की समस्या से निहल नगर नागरिकों ने सखल लखने में कहा

जल संयंत्र के जनभागादारी पर काम करने की जरूरत

कोरबा । वनमण्डलाधिकारी श्रीमती प्रभाकर खलवती ने जल संयंत्र के साथ-साथ अधिक से अधिक पैदा लगाने और लोगों को क्लरई करने का आश्वासन दिया। उन्होंने बताया कि संभव चाहे और पूर्य सुधारण भावी पीढ़ी के लिए समने बड़ा सातान है। इसके लिए हर किसी को भागीदारी निभानी होगी। जल संयंत्र के संरक्षण के खास उद्देश्य से इस आयोजन में कई विभागीय अधिकारी भी शामिल हुए। सभी ने जल में श्रमदान कर जल संयंत्र का संरक्षण किया। बताया गया कि इस अभियान को केवल अधिकारियों के संयोजन में नहीं किया जा रहा है बल्कि संयुक्त विचारण किया जाएगा और कानून संख्या में लोगों को समझे जोड़ने का काम भी किया जाएगा। प्रशासन को और से कलहा गया कि पानी सभी को जरूरत है और यह अलग-अलग तरीके से उपयोग में आता है। पानी को संयंत्र करने की जिम्मेदारी किसी एक व्यक्ति या एक समूह को नहीं दी जा सकती। कई प्रकार को गलतफहमीयों को दूर करने की आवश्यकता है और एक अच्छा यातायात समाज के जोर निर्मित करना है।

जिला विकास समन्वय एवं निगरानी समिति की बैठक

09 दिसंबर को आयोजित

कोरबा । लोकप्रिय सांभर कोरबा श्रीमती ज्योत्सना महंत को अध्यक्षता में जिला विकास समन्वय एवं निगरानी समिति (दिशा) को बैठक 09 दिसंबर को कलेक्टर सभासदों में प्रातः 11 बजे आयोजित होगी। बैठक में विभिन्न केंद्रीय योजनाओं को समीक्षा की जाएगी। इनमें महामा गांधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार गारंटी योजना, दीनदयाल अंतोव्यय योजना, दीनदयाल उपाध्याय ग्रामीण कोशल योजना, प्रधानमंत्री साक्षरता सखर योजना, राष्ट्रीय सामाजिक कल्याण कार्यक्रम, प्रधानमंत्री आवास अवलोकन कर आवामन के वैकल्पिक मार्ग तैयार करने के संबंध में अधिकारियों का मार्गदर्शन किया, साथ ही इसके विभिन्न तकनीकी एवं व्यवहारीक पहलुओं पर भी विचार विमर्श किया। उन्होंने सुनायलिया पुल, टीपी नगर कीक सहित सुख मार्ग में यातायात दबाव एवं आवामन स्थिति का भी अवलोकन कर अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिए। इस अवसर पर एडीएमएल एएसपी श्रीमती नेहा वाम, श्री यू बी एस चौधान, संयुक्त कलेक्टर श्री मनोज बजाज, एएसडीएम श्री गौतम महलिन सहित अन्य विभागीय अधिकारी उपस्थित थे।

अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांगजन दिवस पर आयोजित हुआ जिला स्तरीय कार्यक्रम



कोरबा । अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांगजन दिवस के अवसर पर कोरबा नगर के विद्युत गृह उच्चार

खेलकूट सहित सांस्कृतिक कार्यक्रमों में दिव्यांग विद्यार्थी भी प्रतिभागी

माध्यमिक विद्यालय क्रमांक 01 में जिला स्तरीय कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम में दिव्यांगजन छात्र-छात्राओं का प्रस्ताव गीत एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किया गया। साथ ही उनके मध्य विविध खेल प्रतियोगिता आयोजित की गई। सामाजिक विभाग द्वारा समस्त दिव्यांगजन छात्र-छात्राओं को स्कूल जात्र विचारण किया गया एवं खेलकूट प्रतियोगिता व सांस्कृतिक कार्यक्रम में प्रश्न, द्वितीय एवं तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले दिव्यांगजन छात्र-छात्राओं को प्रसन्नक प्रदान की गई। कार्यक्रम में निगम श्री नरेंद्र देवान, श्री हितानंद अग्रवाल, सचिव जिला शिक्षा विभाग प्रमुख सुशी इंदरवल भंडिया सहित दिव्यांग आंदकरी श्री लक्ष्मी प्रसाद विषाद एवं श्री शैलेन्द्र श्रीवाय, श्री पनालाल बांधे (दिव्यांग) एवं जिला शिक्षा अधिकारी श्री तामेकर प्रसाद उपाध्याय व उप संचालक समाज कल्याण विभागा श्रीमती सिनीवाली गोपाल, डीएसपी श्री मनोज कुमार पाण्डेय सहित अन्य अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित थे।

राष्ट्रीय शतवें क्रिय प्रतिवर्गिता कार्यक्रमों समिति की बैठक

05 दिसंबर को

कोरबा । जिले में राष्ट्रीय शतवें क्रिय प्रतिवर्गिता 2024-25 अर्बेय नैबलाल स्वतंत्रतादिनांक का आयोजन 25 से 28 दिसंबर तक किया जाएगा। उक्त आयोजन के संबंध में कलेक्टर श्री अजीत वसंत को अध्यक्षता में 05 दिसंबर को शाम 04 बजे कलेक्टर सभासदों के बैठक का आयोजन किया जाएगा।

सामन्वय सभा की बैठक

06 दिसंबर को

कोरबा । सामन्वय सभा की बैठक 06 दिसंबर को प्रातः 11 बजे जिला पंचायत सभासदों में आयोजित किया जाएगा। बैठक में आधिकारिक विचारण किया, सुधी विभागा, सहकारिता एवं लोकप्रमाणियों विभाग सहित अन्य एजेंडोंओं पर चर्चा की जाएगी।



सूर्या 44 में डांस नंबर करती दिखेंगी श्रिया सरन, गाने की रिलीज पर दिया बड़ा अपडेट

श्रिया सरन को आखिर बार 2024 की हिंदी वेब सीरीज शोरासम में देखा गया था। अभिनेत्री के करियर को लेकर चर्चा जोर पर है। बीते दिनों खबरें थी कि श्रिया फिल्म निर्माता कार्तिक सुब्बाराज द्वारा निर्देशित अत्याधुनिक शोषक वाली फिल्म सूर्या 44 से जुड़ गई हैं। वहाँ, अब इन रिपोर्टों पर खुद अभिनेत्री ने पक्का मुहर लगा दी है। साथ ही अपने बयान से प्रशंसकों के उत्साह को बढ़ाती नजर आई हैं।

अभिनेत्री श्रिया सरन ने हाल ही में कार्तिक सुब्बाराज द्वारा निर्देशित एक गैंगस्टर ड्रामा सूर्या 44 में स्पेशल डांस नंबर में अपनी भागीदारी की पुष्टि की। गोवा में 55वें भारतीय अंतर्राष्ट्रीय फिल्म महोत्सव (आईएफएफएआई) में अपनी भूमिका के बारे में बोलते हुए उन्होंने खुलासा किया, मैंने सूर्या पर की फिल्म में एक गाना शूट किया है। इसे शूट करने का अनुभव काफी अच्छा रहा। मुझे लगता है कि गाना दिसंबर में आ रहा है।

गोवा में एक विशेष रूप से निर्मित सेट पर फिल्माया गया यह गाना श्रिया की सुंदरता और ऊर्जा को उजागर करते हुए एक शानदार सिन्क्रनाइज्ड ट्रेड देने का वादा करता है। इस डांस नंबर में सूर्या भी हैं। यह गाना निर्देशक सु के फिल्म के प्रमुख आकर्षण में से एक होगा। श्रिया ने अपने आगामी फन-ड्रैडिंग प्रोजेक्ट पर भी बात करते हुए कहा, मैं एक आगामी फन-ड्रैडिंग प्रोजेक्ट पर काम कर रही हूँ, और जूटिंग तीन दिनों में पूरा होगा। हालाँकि, उन्होंने फिल्म के बारे में अधिक जानकारी देने से परहेज किया।

सूर्या 44 के निर्माताओं ने हाल ही में फिल्मिंगन पूरा किया है। फिलहाल पोस्ट-प्रोडक्शन चल रहा है। फिल्म में पूरा हेमंडे भी हैं और इसमें सहायक, जोबु जॉर्ज और कण्ठकार रविशं कर्द शानदार सहायक कलाकार हैं। 10 अक्टूबर, 2025 को भव्य रिलीज के लिए श्रिया, फिल्म में सतीश नारायणन का संगीत और शशीक मोहम्मद अली का संपादन है। यह सूर्या की 2डी एंटरटेनमेंट और कार्तिक सुब्बाराज की स्टोन बीच फिल्मस द्वारा सह-निर्मित है।

मलाइका अरोड़ा ने बिछेरा हुज्र का जलवा खुली जुल्फों में देखें स्टायलिश फोटोज

मलाइका अरोड़ा अपने बोल्ड फिगर और स्टायलिश ड्रेसिंग से के चलते सोशल मीडिया पर फैन के बीच सुविधाई बढती रहती हैं। उनका स्टर्लिंग लुक इंटरनेट पर पोस्ट होते ही तेजी से वायरल होने लगता है। अब हाल ही में मलाइका अरोड़ा ने वेबद ही स्टायलिश फोटोज कब्जाया है। इस दौरान उन्होंने रिवोलिंग आउटफिट पहना हुआ है, जिसमें वो काफी हॉट और बोल्ड नजर आ रही हैं।

बॉलीवुड एक्ट्रेस मलाइका अरोड़ा 50 साल की हो चुकी हैं, लेकिन आज भी अपनी खूबसूरती से योग लैस को इम्प्रेस करती हैं। वो जब भी अपनी फोटोज शेयरिंग पर पोस्ट करती हैं तो उनका हर एक लुक इंटरनेट पर आते ही ट्रेंड करने लगता है।

हाल ही में एक्ट्रेस मलाइका अरोड़ा ने अपने लेटेस्ट स्टायलिश फोटोज को तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट की हैं। इन फोटोज में उनका मिजालिग अंडरले डेक्लर फेस के होलर उड़ रहा है। इन फोटोज में आप देख सकते हैं एक्ट्रेस मलाइका अरोड़ा ने ब्लैक करसर की बॉडी स्ट्रिप ड्रेस पहनी हुई है, जिसमें वो वेबद ही हॉट फोटोज कब्जा रही हैं।

बालों को करीब स्टायल में लुक कर के और साथ ही लाइट मेकअप कर के एक्ट्रेस मलाइका अरोड़ा ने अपने आउटलुक को कर्पोरल किया है।

मलाइका अरोड़ा सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। इंस्टाग्राम पर उनकी फैन फॉलोइंग लिस्ट काफी लम्बी है। मलाइका अरोड़ा फले ही इन दिनों किसी फिल्म में नजर नहीं आ रही हैं, लेकिन आदि उन अपनी पर्सनल और प्रोफेशनल लाइफ से जुड़ी अपडेट्स फेस के बीच शेयर करती रहती हैं।



पीरियड्स के दौरान स्विमिंग करने से इन्फेक्शन का होता है खतरा ?

क्या आपको बताया गया है कि मासिक धर्म के दौरान तैरना सुरक्षित नहीं है? अगर ऐसा है, तो आपको गलत जानकारी दी गई है. मासिक धर्म के दौरान तैरना आपके लिए बिल्कुल ठीक है. मासिक धर्म के दौरान आप लगभग हर वो काम कर सकती हैं जो आप चाहते हैं बाकी समय में करती हैं. और हाँ, इसमें तैरना से लेकर सेक्स तक सभी गतिविधियाँ शामिल हैं.

तैरना के लिए मासिक धर्म उपचारों के लिए आपका सबसे अच्छा विकल्प या तो टैम्पोन या मासिक धर्म कप है, पैड काम नहीं करते क्योंकि वे गीले होने के बाद आपके मासिक धर्म प्रवाह को अवशोषित नहीं कर सकते. आपके स्विमिंग पर दिखाई देने वाले दाग पड़ सकते हैं, और आपका कुछ प्रवाह पानी में लोक हो जाएगा.

तैरना के लिए टैम्पोन का उपयोग करते समय, आपको उच्च अवशोषण क्षमता वाले टैम्पोन को आवश्यकता हो सकती है. कुछ पानी टैम्पोन द्वारा अवशोषित हो जाएगा, जिससे यह थोड़ा फूल जाएगा और आपके प्रवाह के लिए कम अवशोषण क्षमता होगा. आपको लग सकता है कि आपको अपना टैम्पोन अधिक बार बदलना होगा.

पीरियड्स को लेकर ऐसे विश्व जो समाज में है यह एक आम मिथक है कि पीरियड्स के दौरान समुद्र में तैरने से शर्क एटैक होते हैं. वास्तव इस बात के कोई सबूत नहीं है. इंटरनेशनल शर्क अटैक फ़ाइल के अनुसार, आप मासिक धर्म के दौरान भी सुरक्षित रूप से स्नूक डाइव कर सकती हैं. द शर्क रिसर्च इंस्टीट्यूट की संस्थापक और कार्यकारी निदेशक मैरी लेविन कहती हैं कि इसमें कोई समस्या नहीं हुई. उन्होंने मर जाना से कहा मैं दशकों से गोताखोरी कर रही हूँ और यहाँ तक कि हेमरहेड्स के झुंड के साथ पानी के नीचे रहते हुए भी मेरा पीरियड्स हुआ - शर्क को इसमें कोई दिलचस्पी नहीं थी, तो आप समझ ही गए होंगे कि शर्क को इस बात की परवाह नहीं है कि आप पीरियड्स के दौरान हैं या नहीं.

क्या मासिक धर्म के दौरान तैरना अनुत्प्रेक्षित है? क्या के दौरान खलवा को लेकर चिन्ता आम बात है. स्विमिंग पूल में क्लोरीन मौजूद होने के. क्लोरीन बैक्टीरिया और अन्य रोगाणुओं के



विकास को रोकता है, लेकिन पीरियड्स के दौरान थोड़ी रिकवरी हो सकती है. पीरियड्स के दौरान स्विमिंग करने से इन्फेक्शन का खतरा काफी ज्यादा होता है? एक रिसर्च के मुताबिक पीरियड्स के दौरान तैरने से इन्फेक्शन होने का खतरा काफी ज्यादा बढ जाता है. इसके कारण डर, उल्टी, फ्लू जैसे लक्षण और खाँसी या भीड़भाड़ जैसी जगहों में जाने से बचना चाहिए क्योंकि इससे साँस संभंधी

समस्याएं हो सकती हैं. पीरियड्स के दौरान काफी ज्यादा देर तक पानी में रहने के कारण पीरियड्स, जलन और पीड जैसे इन्फेक्शन का खतरा भी बढ जाता है. तैर सकते हैं लेकिन ज्यादा देर तक नहीं तैरना चाहिए.

क्या तैरना के समय टैम्पोन का इस्तेमाल कर सकते हैं जब आप अपने पीरियड्स में हों और आप तैरना करना चाहती हों, तो टैम्पोन एक बेहतर

विकल्प है. पानी में उतरने से पहले टैम्पोन ड्राना सुरक्षित करें ताकि वह पानी के बजाय मासिक धर्म के रक्त को सोख सके.

जब आप पानी में गहरे निकलें, तो आपमें और स्वच्छता के लिए टैम्पोन को एक नए से बदल दें क्योंकि कभी-कभी टैम्पोन कुछ पूल या समुद्री पानी को सोख सकता है. कई लोगों के लिए, टैम्पोन का उपयोग करना एक विकल्प नहीं हो सकता है.

सर्दियों में तमाम लोग नहाते हुए करते हैं ये गलती, डैड्रफ की है सबसे बड़ी वजह

हर दिन तैरना लाजवाब रहने से जुड़ी एक आदत है. जब तक आप गंदे या पसीने से रत न हो तब तक नहाने की कोई खास जरूरत है. हेथेथ एक्सपर्ट के मुताबिक नहाने से आपकी त्वचा से हेरटी ऑयल और बैक्टीरिया निकल जाते हैं. इसलिए ज्यादा नहीं नहाना चाहिए, बर-बार नहाने से आपकी त्वचा रूखी और खुजलीदार हो सकती है और खराब बैक्टीरिया फटी त्वचा के जुर्राफ आपके शरीर में प्रवेश कर सकते हैं. जब आप अपने शरीर को सामान्य गंदगी और बैक्टीरिया के संपर्क में लाते हैं, तो यह वास्तव में आपकी इम्युनिटी प्रणाली को मजबूत करने में मदद करता है.



नहाते वक ये गलती भूल से भी न करें

एंटोबैक्टीरियल साबुन बहुत ज्यादा बैक्टीरिया को नष्ट करके है, जिसमें अच्छे बैक्टीरिया भी शामिल हैं. इससे एंटीबायोटिक के प्रति प्रतिरोधी खराब बैक्टीरिया त्वचा में प्रवेश कर सकते हैं. कठोर साबुन आपकी त्वचा को रूखा कर सकते हैं. इसलिए अतिरिक्त तैरना वाले हल्के साबुन, सीप्य कर्लीवर या मॉल्टिवुडर वाले शॉवर जेल का इस्तेमाल करें. अगर आपको एक्जिमा या

वरुण धवन की बेबी जॉन में सलमान खान का कैमियो कफर्मा!

हाल ही में एक्स पर आरक भी एंटीबिग सेसन में वरुण धवन ने अपनी अर्थावर्ण फिल्म बेबी जॉन में सलमान खान के कैमियो को कफर्मा कर दिया है. कलौस द्वारा निर्देशित यह फिल्म 25 दिसंबर को सिनेमाघरों में रिलीज होने वाली है इसी बीच चर्चा जोर पर थी कि सलमान फिल्म में स्पेशल कैमियो में नजर आने वाले हैं. लेकिन इसका ऑफिशियल अनाउन्समेंट नहीं हुआ था. अब हाल ही में वरुण ने सोशल मीडिया पर एक ऐसा ट्विट डे टिया है जिससे कफर्मा हो गया है कि सलमान बेबी जॉन में नजर आएंगे.

वरुण धवन को अगली फिल्म बेबी जॉन का फेस बेसुकी से इंतजार कर रहे हैं, ऐसे में हाल ही में एक्स ने फिल्म के बारे में एक बड़ा ट्विट दिया है. वरुण धवन ने हाल ही में एंटीबिग को है कि एक्स-श्रिलर में सलमान खान कैमियो करी. इसका पता चलते ही फेस की खुशी टोपनी हो गई है, हाल ही में एक्स पर आरक भी एंटीबिग सेसन के दौरान उन्होंने कैमियो के बारे में कुछ विलुप्त जानकारी भी शेयर की. इस सेसन के दौरान एक फेस ने पूछा, कि का कैमियो बेबी जॉन में शामिल मित्र का है? इस पर वरुण ने जवाब दिया, मित्र नहीं बोलोगा, इसका इन्फेक्शन काफेरी नहीं करे वाला है।

इससे पहले, बेबी जॉन के मेकर्स ने फिल्म का पहला टीजर जारी किया था, जिसे ट्रेटर बंद कहा जा रहा है. फिल्म में वरुण एक पुलिस अधिकारी की भूमिका में हैं, और एक वेटी के सिंगल फादर भी हैं. बेबी जॉन के टीजर की शुरुआत एक चर्चा से होती है, जो कि वरुण धवन की हैं. बच्ची अपने पापा वरुण के बारे में बताती हैं और दूसरी तरफ वरुण को टीजर में एक्स करते दिखाया गया है. वरुण धवन पर टीजर में एक्स लुक में ही दिखा रहे हैं और नहीं टीजर में फिल्म की हीरोइन कीर्ति सुरेज और वासुका गव्ही की इलुक भी देखने को मिली है. दूसरी तरफ फिल्म में जैकी श्रॉफ बतौर विलेन नजर आने वाले हैं इसमें वे विलेन का रोल प्ले कर रहे हैं।

शब्द सामर्थ्य -254 (भागवत साहू)

Table with 2 columns: 'बाएँ से दायें' and 'निर्माण करना, बनाना'. It lists 254 words and their meanings in Hindi.

Word puzzle section titled 'शब्द सामर्थ्य क्रमांक 253 का हल'. It includes a grid for a crossword puzzle and a list of words to be placed in the grid.

पूल टूटने पर काम नहीं, ग्रामीण परेशान कोरबा। ग्राम पंचायत चेतना में रहने वाले ग्रामीण पिछले दो महीनों से कामों परेशान हैं। उनकी परेशानी को बड़ा करार के दौरान बंधन बनाते हैं। पुल का क्षतिग्रस्त हो जाना है। कलेक्ट्रेट पहुंची गांव को मजिस्ट्रेट समूह का कहना है कि क्षतिग्रस्त पुल के निर्माण को लेकर किसी तरह का ध्यान लोक निर्माण विभाग नहीं दे रहा है। पुल के क्षतिग्रस्त होने से यात्री बसें गांव के बस स्टैंड नहीं आती और राजमार्ग से होते हुए अपने गंतव्य तक निकल जाते हैं। इस कारण लोगों को आने जाने में काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। बच्चे स्कूल जाने के लिए दो किमी पैदल चलते हैं फिर बस पकड़कर स्कूल जाते हैं। महिलाएं बाहरी हैं, कि क्षतिग्रस्त पुल को मरामत जल्द से जल्द किया जाए ताकि उनकी समस्या का समाधान हो सके।

कायस्थ सम्मेलन लखनऊ में 8 को कोरबा। अखिल भारतीय कायस्थ समाज का सम्मेलन उजर प्रदेश की राजधानी लखनऊ में 8 दिसंबर को किया जा रहा है। इसका मेरो योगी आनंददास एन अक्सर पर मुख अतिथि होंगे। प्रदा संस्कार के वन परंपरा में अरुण श्रीवासव अध्यक्षता करेंगे। गौरवर्धन के महाशय डबिबर मालेशी श्रीवासव, कायस्थ पाठशाला प्रयागराज के प्रमुख आनंद प्रकाश को संबोधित बनाया गया है। बताया गया कि छत्तीसगढ़ के कोरबा, कोरबा, महेंद्रगढ़ भिलाई जयपुर नगर और 8 आँकपुर से काफी संख्या में कायस्थ समाज के प्रतिनिधि इस सम्मेलन में शामिल होंगे। आयोजकों के अनुसार देशभर से लगभग 10000 की संख्या में प्रतिनिधियों को भागितरी कार्यक्रम में होंगे। इसके लिए आवश्यक तैयारी की जा रही है।

लंबित मामलों पर चर्चा कोरबा। एएसटीएसपी और एएसटीएसपी प्रबंधन के माध्यम से आर्डर की गई थी। अग्रिम में परिया से आये प्रदाधिकारियों ने लंबित मामलों पर विचार विचार किया। कई बैठक होने के बाद भी कई ऐसे मामले पूरे नहीं हुए हैं। जिस पर चर्चा किया जाना जरूरी था। केन्द्रीय अध्यक्ष गोपाल नारायण सिंह ने आवास से संबंधित मामलों को उठाय और कहा कि निर्माण कार्यों के लिए आवेदन अधिकारियों के पास जमा किये गए हैं। उन कार्यों को तत्काल करने की जरूरत है। यह समस्या सभी परियोजनाओं में उत्पन्न हुई है। बैठक में संदीप चौधरी, संविधान सिंह, बीआर सुमन, मंगल चंद, एके सिंह, गोपाल यादव, विकास शुक्ला, सतीश सिंह व संजीव शर्मा ने अपने अपने परिचा के मामलों को प्रबंधन के सामने रखा। प्रबंधन ने आश्वासन दिया है कि सभी मामलों को पूरा करने के लिए आगे की कार्रवाई की जाएगी।

बसपा की श्रद्धांजलि सभा कल कोरबा। बसपा द्वारा डॉ. भीमराव अंबेडकर के निधन दिवस पर श्रद्धांजलि सभा आयोजित की गई। विधानसभा सतिय होने वाले इस कार्यक्रम में अलग-अलग लोगों को विमोचन दी गई है। कोरबा विधानसभा में अशोक एडो, आनंद, विद्याशंकर, सु लाल सोनवानी, विधानसभाध्यक्ष जितेन्द्र बंजारा मौजूद रहेंगे। कटघोरा में डीआर जाटव, सत्यजीव कुंर, मनोज हिरोबानी, रामपुर में एसआर निराला, जगत राम राठिया, पाली में कन्हैया श्रीवास्तव मौजूद रहेंगे। इन सभी विधानसभा क्षेत्रों के लिए विचारों की जा रही है। भाववती केमंडीज, राजकुमार नारंग, केसर सोनवानी, बाबूलाल टंडन, कार्तिक बाई, महेंद्र निराला सहित सभी कार्यकर्ताओं ने आशीरवाद के साथ ही आभार व्यक्त किया है।

वादे से मुकरा एनटीपीसी, राखड़ बांध में काम ठप करेंगे प्रभावित ग्रामीण

विधायक की उपस्थिति में लोगों को दिया था आश्वासन कोरबा। 2600 मेगावाट बिजली उत्पादन क्षमता वाली नेशनल थर्मल पावर कॉर्पोरेशन की कोरबा परियोजना के धरमरा स्थित में बनाई एन डी पीसी के राखड़ बांध में 6 दिसंबर को कोई काम नहीं होगा। एनटीपीसी के प्रभावित लोगों ने यह से जुड़ी हुई समस्या और प्रबंधन को ब्यावधानिया से नाराज होकर मुद्रित किया है इस बारे में प्रशासन और प्रबंधन को अगता कर दिया गया है।



कोरबा जिले के कटघोरा समुदाय के अंतर्गत नेशनल थर्मल पावर कॉर्पोरेशन ने अपना पताई एन डी पीसी स्थापित किया है, जहां पर पावर प्लांट से उत्पन्न राखड़ पावरप्लांट के माध्यम से पहुंचती है। प्रतिदिन पताई एन डी पीसी इस स्थान पर होता है और वहां में इसे राठ ट्रांसपोर्ट के जॉपर अन्य विद्यमानों को व्यवस्था की जाती है। पताई एन डी पीसी से परिवहन को प्रबंधन के दौरान प्रमाण क्षेत्र का पता भी पर करना होता है। ऐसे में राठों में कई प्रकार की समस्याएं उत्पन्न हो रही हैं जहां पर बड़ी मात्रा में पताई एन डी पीसी से उत्पन्न राखड़ पावरप्लांट के माध्यम से पहुंचती है।

आरोप है कि लंबे समय से एनटीपीसी प्रबंधन लोगों के सामाजिक और आर्थिक हितों को लेकर बेकदूरी कर रहा है और उन्हें बुरे आचरण देने में लगा हुआ है। आखिर हम लोग एनटीपीसी के फायदे के चक्कर में लगातार नुकसान क्यों उल्ले। ग्रामीणों ने पूरे मामले में एनटीपीसी प्रबंधन को नाराज पर लिया है और कहा है कि दूसरी के हितों के चक्कर में ग्रामीण अब सारा नहीं बंद करके। इस निष्पत्ति के बारे में सभी संबंधित अधिकारियों को अवगत कर दिया गया है। राठों का काम नहीं होने प्रशासन में होने वाले इस अतिरिक्त में आसपास के लोग भी शामिल होंगे।

विधायक के सामने झूठ बोला अधिकारियों ने

प्रदेश युवक कांग्रेस की ओर से कलेक्टर को बताया गया है कि पताई एन डी पीसी से संबंधित मामलों को सुलझाने के लिए धरमरा में 26 अक्टूबर को एक बैठक रखी गई थी। कटघोरा क्षेत्र के विधायक मन्मोहन पटेल बैठक में शामिल हुए थे। इस दौरान एनटीपीसी के अधिकारियों ने विधायक के सामने झूठ बोला दिया था कि 20 नवंबर 2024 तक सभी लंबित मामलों को निपटार दिया जाएगा। उनकी ओर से कहा गया था कि रोजगार के सौंहरा मामलों को हल करने के साथ विधान के प्रकरण में 3 वर्ष की क्षतिपूर्ति और फसल को पूरा प्रभाव पड़ रहा है। इन तीनों चीजों के लिए जो समय सभा तय की गई थी वह बहुत पहले पर हो चुकी है लेकिन अब तक कोई परिणाम नहीं आ सकें हैं। आरोप लगाया गया कि एनटीपीसी प्रबंधन झूठ बोलेने के मामले में बहुत एडवाइज हो चुका है और उसे इस बात को परवाह नहीं रहती कि किसके सामने किस प्रकार से बोलना है और फिर चाहे आगे जो भी हो।

धीमे जहर ने बढ़ाई मुश्किलें लोगों ने किया चक्काजाम



कोरबा। कोरबा में राखड़ के परिवहन के कारण आम जनता को जना दुखवा हो गया है। नियमों की ताक पर रखकर भारी वाहनों में राखड़ का परिवहन किया जा रहा है जिससे लोगों के स्वास्थ्य पर बुरा प्रभाव पड़ रहा है। ओवरलोड वाहनों से गिरने वाली राखड़ के कारण लोग काफी परेशान हैं यही वजह है कि नकदोखर गांव में रहने वाले लोगों ने कोरबा-उरगा बायपास का चक्काजाम कर दिया। लोगों के प्रदर्शन से मार्ग के दोनों तरफ वाहनों की लंबी कतार लगा गई। लोगों का आरोप है कि राखड़ को समस्या का समाधान करने को लेकर जिला प्रशासन कोई प्रयास नहीं कर रही। चक्काजाम प्रदर्शन के नेतृत्व में चक्काजाम प्रदर्शन चल रहा है। मार्ग पर लता लाने के कारण वाहन के जिक्र जहां नहीं थम गए हैं। प्रशासन का कोई भी उपयोगिता जरूरी प्रयास किया नहीं होने के कारण वे अब लोगों के भी का जंबल बन गई है। भारी वाहनों के माध्यम से राखड़ का परिवहन किया जा रहा है,जिसमें जहां भी फेंक दिया जाता है जिसके बुरे परिणाम सामने आ रहे

कृत्रिम अंग शिविर में अब तक 70 ने कराया पंजीयन

कोरबा। कटघोरा में कृत्रिम अंग और प्रत्यारोपण शिविर का 3 दिवसीय आयोजन आज से शुरू हो गया है। सात दिसंबर तक शिविर चलेगा। इसमें अलग-अलग प्रकार से जरूरत महसूस करने वाले लोगों को कृत्रिम अंग दिए जाएंगे। सहयोग सामग्री का वितरण भी किया जाना है।



आयोजन में अब तक 70 की संख्या में लोगों ने अपना पंजीकरण लाभांजित होने के लिए कराया है। सहायक मंत्री

शिविर में सहायता उपलब्ध करायी जाएगी। विभिन्न समाज के लोग इस शिविर में अपना सहयोग दे रहे हैं।

सर्वमंगला मंदिर में गुरु पूजन

कोरबा। विदाग्राम साधक परिवार द्वारा 16 दिसंबर को सर्वमंगला मंदिर में गुरुपूजन आयोजित किया गया है। जिसकी तैयारी हरिश राववाड़े, एचन करयण, हेमन्त बोट, एसआर जगत, धनीराम साहू, मननयाम साहू सहित अन्य साधकों द्वारा की जा रही है। साधक परिवार द्वारा महोत्सव के 21 तारीक को भी गुरु पूजन आयोजित किये जाते हैं। परंपरा पाप व देववाहिन में कई बार कार्यक्रम हो चुके हैं। धीरे-धीरे कोरबा के साधकों में संज्ञितता बढ़ती जा रही है।

सैर सपाटे के साथ सुरक्षा को ध्यान में रखना जरूरी, दी जा रही समझाईश

कोरबा। शोककाल में जिले के दूरिस्ट स्पॉट में भीड़ बढ़ रही है। प्रकृति का सौंदर्य लोगों को अपनी ओर आकर्षित कर रहा है। कई प्रदेशों के लोगों को पहुंचे हुए स्पॉट पर हो रही है। कुछ स्थानों पर खतर है इसलिए पुलिस और जागरूक समिति सदस्यों को सचेत कर रही है कि इन्व्याय जरूर कर पर सुरक्षा का ध्यान रखें।

कोरबा जिले के देवघरही का गोविंद शूझा जल प्रपात, परसाखोला बालको नगर, खैरा,बुका जल विहार और झोहराघाट के साथ-साथ केरई जलप्रपात लोगों को पहली पसंद है। सतरंगी का महादेव प्रकृति दर्शन भी वीते कुछ समय से

मंगल प्रतीकों से अल्पना बनाकर की तीसरे गुरुवार को की अगहन पूजा

कोरबा। अना मास के गुरुवार को लक्ष्मी पूजा का विशेष महत्व है। इस दिन हिंदू महिलाएं सुबह, सांझ, और परंपरा को जिक्र के लिए आर्या और ब्रह्म के साथ पूजा-अनुष्ठान करती हैं। कोरबा और आसपास के क्षेत्रों में इस परंपरा को विशेष रूप से पालन किया गया, जहां सुबह ब्रह्म मुहूर्त में महिलाएं पूजा के लिए एकत्रित हुईं।

परीक्षा नजदीक, कोचिंग सेंटर में भीड़ बढ़ी

कोरबा। 10वीं और 12वीं की बोर्ड परीक्षा के लिए ज्यादा दिन बाकी नहीं है इसलिए कोरबा नगर और आसपास में संचालित रहे कोचिंग सेंटर में विद्यार्थियों की भीड़ में बढ़ोतरी नजर आ रही है। इसमें से कई अपने सेंटर है जहां कि कुछ नए-नए सामने आए हैं। बताया गया कि प्रतिस्पर्धा के इस युग में कोचिंग सेंटर के संचालन करने वालों ने कई प्रकार के ऑफर्स विद्यार्थियों के लिए तय किए हैं और कई प्रकार के सव्दे भी किए गए हैं। विद्यार्थियों में होने वाली परेशान और विषाकों के द्वारा दिए जाने वाले मार्गदर्शन को विद्यार्थी किताब त्रयण करते हैं यह उनको समझ पर निभर करता है। पर पर पढ़ाई करने के साथ उन्हे और ज्ञान की जरूरत है।

अलग-अलग कार्यों से इन स्थानों पर कुछ खोई ऐसे भी हैं, जहां हादसे का डर बना

रहा है, इसे लेकर लोगों को सचेत किया जाता रहा है।

धानस खुलने से मौसम खरीदी में तेजी

कोरबा। कोरबा जिले में धान की खरीदी का काम अब धीरे-धीरे गति पकड़ रही है 65 स्थान पर धान खरी का जा रही है। 3100 प्रति किलो की दर पर धान की खरीदी करने वाला खरीसाहू एसा प्रदेश बन गया है जहां पर उन्वाम समर्थन मूल्य दिया जा रहा है। बताया गया कि 41 समितियों के अंतर्गत उपखंड केन्द्र की व्यवस्था की गई है और वरू संचिकृत अना उपखंडों से उनकी पैदावार को लिया जा रहा है। 14 नवंबर से उपखंड का काम औपचारिक रूप से प्रारंभ किया गया लेकिन अनेक केन्द्रों में काफी विलंब से पैदावार की पहुंचे हो सकी। बताया गया कि धान की कटाई और दूसरे कारण से इसमें विलंब हुआ।

पोखरी का पानी मंजूर नहीं मानिकपुर में अलग व्यवस्था कराया निगम

कोरबा। एएसटीएसपी मानिकपुर कालोनी में जलपूर्ति करने के लिए नगर पालिक निगम से कहा गया था क्योंकि मानिकपुर कालोनी में पोखरी से जलपूर्ति की जाती है। यहां के नगरिक पोखरी के पानी को लेने के लिए पैदावार नहीं है। बिदे लेखर एएसटीएसपी प्रबंधन ने नगर पालिक निगम से कालोनी में जलपूर्ति करने का प्रयास किया था। इसके लिए एनएसटी प्रतिनिधि भागवत सिंह, प्रमोद बेनर्जी, संजय सिंह, लनिन पवार, उज्जवल बनर्जी, राजू श्रीवास्तव,

संगठन चुनाव को लेकर भाजपा जिला प्रभारी लेंगे बैठक

कोरबा। संगठन चुनाव को देखते हुए भाजपा के जिला चुनाव प्रभारी दी-तीन दिनों भीतर कार्यकर्ताओं को बैठक कर, मंडल में चुनाव करने तयार करे। मंडल में मंडल के सभी चुनाव अधिकारियों को बुलाया गया है। जिला चुनाव सहायक प्रभारी संजय भवानी ने बताया कि बूथ में चुनाव लढाया संपन्न हो चुके हैं। मंडलों में चुनाव करने के लिए कार्यकर्ता भी लमाई गई थी। अब चुनाव के लिए तारीख तय किये जाएंगे। बैठक में मंडल चुनाव अधिकारी दिनेश राठिया, आकाश सक्सेना, विकास महेतो, सविंदर वरमा, प्रफुल तिवारी, आरिफ खान, सनीमोहन दुबे, जोगीर लामा, अशोक पाठक, प्रमोद तिवारी, रूई, आलोक सिंह, सतीश झा सहित अन्य कार्यकर्ता मौजूद रहेंगे। जंजगीर के जिला चुनाव लढाया संपन्न हो चुके हैं। मंडलों में जाकर बैठक सोंगे और चुनाव करने तयारी तय किये जायेंगे।

होटल आकाश

सर्व सुविधायुक्त रूम एवं हॉल उपलब्ध

हॉल -

400Sq.ft. से लेकर 2500Sq.ft. तक

15 से लेकर 300 व्यक्तियों की व्यवस्था

संपर्क करें 9425223290, 8908530000, 8103865081

तरुण छत्तीसगढ़ के बाल में, तिलक मार्ग बुधवार बायपास रोड, कोरबा (छ.ग.)

बर्हदे पार्टी, तिलक समारोह, कीटी पार्टी एवं हर प्रकार के सामाजिक समारोह के लिए आपके बजट पर हमेशा तैयार मिलेगा।

एरेन इंटरप्राइजेस

कोरबा (छ.ग.)